
Glasba 
2. maj 1840 okoli poldneva. 

1 Če želite vedeti, kaj je glasba, upoštevajte, kar vam povem, toliko stvari vam bo
postalo jasno; torej, ni glasba, ampak dejanje iz čiste ljubezni samo po sebi - brez
dodatka modrosti, ampak tako, kot je, ljubezen v svoji slepoti.
2 Glejte, nimate čistejše podobe čiste ljubezni v Meni, kot je glasba (ki bi jo bilo bolje
imenovati slepa ljubezen), ki je sotočje sedmih duhov Božanstva (Raz 4,5), ki se tam
združujejo v medsebojnem srečanju svojega enakomernega in mirnega toka.
3 In to srečanje rodi sedemkratni zvok v skladu z naravo samega Duha, ki se srečuje
z njim, in zvok nato raste od osnovnega tona in naprej skozi vseh sedem duhov, tako
da ima nato vsak duh svoj zvok v skladu z vrstnim redom vam znane lestvice. In
kakor vsak od sedmih duhov prodira v vseh sedem, tako je tudi vseh sedem prisotnih
v vsakem duhu posamično, nato pa se vsi spet harmonično in melodično izlivajo drug
v drugega, kar je velika blaženost Božanstva v njegovi ljubezni.
4 In tako je zvok vibracija in ta vibracija drhti skozi duhove in duhovi se med seboj
prepoznavajo in prepoznavanje se kaže v skladu z razmerjem vibracij, vibracije pa se
zaznavajo v ljubezni v skupnosti in ta skupnost je potem prava harmonija. In ko
potem v tej veliki najčistejši harmoniji ljubezen blaženo vibrira, se te vibracije stekajo
nazaj v Božanstvo in takrat pride do zlitja, v tem zlitju pa se duhovi nato ogrejejo in v
ljubezni zažarijo, ta vžig pa je svetloba in v tej svetlobi se prepoznajo neštete oblike,
ki nastanejo iz vibracij.
5 Zdaj veste, kaj sta zvok in glasba, kako nastajata, čemu sta namenjena in kaj sta.
In zato ti je dana tudi kot skrivno znamenje težke in velike vsebine, ki se lahko
popolnoma razpusti le v najčistejši ljubezni do Mene; zato se jo morate tudi naučiti
gledati in uporabljati ter uživati v njej v daritvi svoje najvišje slave in svoje najgloblje
zahvale Meni, katere se ne sme več držati nič nečistega.
6 Kako pa vi uporabljate ta dar z najvišjega izmed nebes?! O, velika sramota; Jaz
sem vam prek ljudi pokazal čisto v oratorijih in simfonijah - vi pa z njim pozlatite kupe
umazanije in jih nato celo brcate z nogami. Razmislite torej, kaj je glasba in čemu je
namenjena! - in ne oskrunite blaženosti v Meni. Jaz najčistejša ljubezen v Bogu
Jehovi Amen, Amen, Amen.

Jakob Lorber
Nebeški darovi
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